
Додаток Е.1 

Погляд французьких бухгалтерів середини ХІХ ст. на парадокси 

фінансового результату  господарської діяльності [162, с. 53 – 54]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                 

  Це найбільш очевидний варіант, але повторюючи 

парадокс (5), слід зауважити, що парадокс (6) виникає 

тільки в тому випадку, якщо матеріальні, а не лише 

грошові втрати, відповідно до обраної методики, 

можна віднести на рахунок Збитків та прибутків. 

  Під час інвентаризації виявлено лишки матеріальних 

цінностей, та їх купівельна вартість відноситься в 

кредит рахунку Збитки та прибутки, проте, тут може 

виникнути парадокс (1). 

  Збільшення майнової маси не завжди може свідчити 

про наявність прибутку (адже до її зростання могло 

призвести збільшення цін, або безкоштовно отримані 

цінності). Але це тільки в тому випадку, коли методика, 

яка застосовується не дозволяє зараховувати такі 

цінності на результативні рахунки. 

 Реалізована велика партія цінностей за цінами, які 

нижчі від собівартості, або створені за рахунок ресурсів 

підприємства великі фінансові резерви. (Підприємство в 

такому випадку може мати потужні фінансові ресурси, 

проте не мати змоги платити співробітникам премії та 

дивіденди власникам, через те, що гроші є, а прибутку 

немає.) 

Підприємство придбало цінності та понесло значні 

витрати, які перекривають отриманий дохід. (В активі по 

касі та на розрахунковому рахунку буде обліковуватись 

мізерна готівка, а в пасиві – досить значний прибуток.) 

ПАРАДОКСИ про ПРИБУТОК середини XIX ст. 

2. Гроші є, а 

прибутку 

немає                  

(є збиток). 

  У фірми виникла дебіторська заборгованість або в 

неї вилучили майно. Але це тільки в тому випадку, коли 

методика, яка застосовується не дозволяє відносити 

такі втрати на результативні рахунки 

4. Майнова 

маса і 

прибуток 

збільшились. 

3. Майнова 

маса 

збільшилась, 

а прибуток 

ні. 

6. Майнова маса і 

прибуток 

зменшились 

7.  

8. . 

1. Грошей 

немає, а 

прибуток є. 

5. Майнова маса 

зменшилась, а 

прибуток не 

змінився. 



 Додаток Е.6. 

Послуги відпочинку та розваг підприємств готельного господарства [106, с.45 – 46]. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

Водні послуги 

 

 

SPA –послуги та 

оздоровчі послуги 

 

 Спортивний басейн; 

 Оздоровчий басейн; 

 Гідромасажна ванна (джакузі); 

 Душ Шарко. 

Послуги лазень  Лазня; 

 Російська баня; 

 Турецька баня. 

Масаж 
 Масажний кабінет; 

 Кабінет для водних, мильних 

та інших спеціалізованих 

масажних процедур. 

Ігри в 

приміщеннях 
 

 

Послуги для відпочинку 
 

 Більярд; 

 Боулінг; 

 Зал ігрових автоматів; 

 

Відео-послуги  Номери з телевізорами, що 

підключені до системи 

платного відео; 

 Хол з великим телевізором. 

Настільні ігри  Приміщення зі столами. 



    Продовження дод. Е.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ігри на 

повітрі 

  

 

Спортивні послуги 

 

 Тенісний корт; 

 Відкритий басейн; 

 Майданчик ля баскетболу, 

волейболу; 

 

Прокат 

спортивного 

інвентарю 

 Човни та інші водні засоби для 

плавання; 

 Приміщення для прокату 

зимового та літнього 

спортивного інвентарю. 

Послуги 

ресторану  

 

Послуги додаткового 

харчування 
 

 Ресторан в приміщенні; 

 Тераса (відкрити ресторан). 

 

Послуги пікніка  Територія з мангалом, зона для 

барбекю. 



 


